I'eomeTpusa

[TnaHnmeTpus CTepeomeTpud










- Y10 ecTtb 60onbLUe
BCEro Ha ceete?

- [pocTpaHCcTBO.

- Y10 b6bICTpEee Bcero?
- YM.

- HUTo Myppee Bcero?

- Bpems.

- UTO npuatHee Bcero?
- [10CTUYb XXenaeMmoro.

®anec (oK. 625 - 547 r oo H.
c)



byab 6narocnoBeHHoO

60)XxecTBeHHOE Yncno,
nopoausLLee 60ros u
noaen.

[uparop (VI B. 40 H.3.)



Esknng (III B. A0 H.3.)

[1pokn:
«Paccka3blBaloT, UTO
[TTonemen ogHaxabl
cnpocun EBkNnAa, HET
N B reoMeTpumn bornee
KpPaTKOro nyTu, Yem ero
«Havana», Ha 4YTo TOT
OTBETWUN, YTO B
reoMeTpun HeT LlapCKux
A0pOor.»



[ eOMeTPUSA y4nT:

- Paccyxnartb;

- CTaBUTb BOMNPOCHI;
- AHanNM3npoBaTh;

- [lenaTb BbIBOAHI. ..



[eomeTpua yumT

« Jlormyeckm mMmbICNnNTb.



B3anMHO€E pacnojIoKEHUE OTPE3KOB
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Pazouenne orpeska. JIelCTBUS C OTPE3KaAMH.
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UenoBek...poauncs obiTb
rocnogmMHoMm, LapemM.npupoasl,
HO MyOpOCTb, C KOTOPOW OH
OOJMKEH NpaBUTb... HE gaHa emMy
OT POXOEHUA: OHa
npnobpeTaeTcs y4eHNEM.

H.shlobauescknin



